编辑:徐振丽|美编:沈长余

曝黄晓明Baby 10月8日办婚礼



据媒体消息,今年5月,黄晓明在微博晒出与Ange-lababy结婚证,随后有传闻称二人将于10月举办婚礼。近日,再次有消息称,二人将于10月8日,在Angelababy家乡上海举办婚礼,届时将在展览中心摆200桌喜酒,宴请2000名亲朋好友,请柬将会陆续发出。此外,黄晓明还送给女方父母3838万人民币作为礼金。

两人恋情回顾:

早在2009年, Angelababy参与电影《全城热恋》期间, 就被曝出与黄晓明相识并火速相恋。

2010年4月,有网友拍到两人密会上海的照片,随

后不久,黄晓明拍摄音乐MV,毫不避嫌请来绯闻女友做主角。同年6月,Angelababy现身《赵氏孤儿》片场探班黄晓明。两人态度亲昵,更分吃一个橙子。

11月,Angelababy约一帮好姐妹为黄晓明在深圳举办制服派对生日宴,并与黄晓明父母朝夕相对,相处融洽。

2011年农历新年,两人在深圳拍摄《一场风花雪月的事》,并在澳门跨年,黄晓明带Angelababy到名店选购钻石。2月黄晓明到香港为女友庆生,并带上Angelababy一起跪拜高僧接受祈福,更以"女友"介绍Angelababy。

2012年,黄晓明拍摄《精忠报国》期间,Angelababy 多次探班,两人被拍穿情侣羽绒服。

2013年2月28日,恰逢Angelababy生日,黄晓明公开与baby恋情。黄晓明出任《中国梦之声》评委期间,多次遭搭档韩红调侃与Angelababy恋情,女方更隔空回应"我和我的小伙伴都惊呆了"。

2014年2月13日,黄晓明与Angelababy及男方父母 到夏威夷度假,被疑两人已国外结婚。

2015年3月8日,Baby随男友黄晓明春节返乡。此后两人在微博以及各种活动中高调秀恩爱,5月21日,有网友爆料黄晓明baby在巴黎一同挑家具。

(据《中国日报网》)

范冰冰逗留美容所七小时 李晨同行护花



范冰冰今年先上内地节目《最强大脑》,被整容传闻困扰多年的范冰冰主动要求选手摸脸、额头及鼻梁,验证自己没有整容。

有周刊指出,现年34岁的范冰冰两次飞去台湾,

前往新北市一医学美容诊所,一次是今年6月先去整面,做完疗程包得密不透风离开。最近一次是这个月10号范冰冰再去台湾,这次有男友李晨同行,冰冰一下车,李晨就拿口罩给冰冰,怕女友被人认出,二人更互相帮对方整理口罩,二人戴上口罩十指紧扣,由诊所职员带领上诊症室。二人逗留了七个小时,凌晨两点,范冰冰和男友及经理人走出诊所,李晨成程拖紧女友,当时两人戴住口罩、墨镜和帽子,冰冰亦明显有疲态,经理人亲自载范冰冰和李晨返下榻的酒店,途中发现有记者,经理人试过加速,不过也避不开记者。范冰冰和李晨下车时,记者问及冰冰为什么去诊所,冰冰就指去做镭射去斑,记者再问李晨有没有一齐接受疗程,李晨忽然发难,双方先有言语冲突,冰冰经理人再出手将记者的DV机拍打落地,再开车撞向采访车,惊动警方调停。不过网易娱乐就此说法向李晨工作人员求证,对方否认与记者起冲突:"当时是记者往后退,晨哥怕挤到玻璃危险,拉了记者一把。跟发难毫无关系,这是怎么传成这样的?"

(据《网易娱乐》)

宋承宪为刘亦菲争取《大轰炸》角色?

施建祥:刘亦菲并未加盟



作为中国反法西斯战争胜利70周年献礼之作,3D史诗巨制《大轰炸》正在浙江象山影视基地投入紧锣密鼓的拍摄。昨天,某知名博主先后在微博发文,称宋承宪为了爱人刘亦菲,喊话片方,"女主演不是刘亦菲,就不演了"。对此,记者联系到《大轰炸》总制片人施建祥,对方听到该传闻后甚是惊讶,表示该传闻完全是空穴来风,刘亦菲并未加盟该片,"这可能是影迷对男神、女神的美好期望吧"。

片中,总制片人施建祥大手笔邀请了美国、韩国、日本及两岸三地的众多明星加盟《大轰炸》。昨天,知名博主"娱公子"先是在微博转载一段文字,"原定8月5日举行女主角进组大规模媒体探班发布会,这是《大轰炸》剧组开拍三个月,首次正式曝女主角人选。但8月2日,近200家媒体突然接到探班会取消的通知,理由很奇葩。但据说,发布会紧急取消的真实情况,跟刘亦菲和宋承张承认恋情有关。"此后,"娱公子"又再爆料称:"《大轰炸》发布会临时取消,和'宋菲恋'公布在同一天,因为片方早就知道了'宋菲恋',迟迟有曝光女主演,也是在等待二人恋情曝光后,再公布女主角是刘亦菲。据说,以前在合作《第三种爱情》的时候,宋承宪就说:如果女主演不是刘亦菲,就不演了!"

针对该传闻,记者联系上总制片人施建祥,他听闻记者的转述后哈哈直笑,表示该传闻乃是空穴来风,"宋承宪是专业、敬业的演员,从未拿刘亦菲出演,来要挟过片方,我们也不会为了提高《大轰炸》的知名度,而借助宋承宪与刘亦菲的恋情来进行炒作。有这样的传闻,可能是影迷出于对他们俩人的喜爱,希望在同一部作品中,见到男神和女神罢了。"施建祥透露,"《大轰炸》讲述了一个可歌可泣的英雄故事,是中华民族反抗侮辱、反抗压迫的血泪史。这部电影中,除了大家已知的中、美、韩、日明星外,还将有众多中外巨星加盟,《大轰炸》将是群星熠熠。"(综合)

120 首网络音乐成禁歌 KTV 同步"拉黑"



继版权局打击网络盗版后,文化部也启动了净网行动。近日,文化部公布了一批网络音乐产品黑名单,要求互联网文化单位集中下架 120 首内容违规的网络音乐产品。这些歌曲充斥着大量的脏话,内容低俗不堪,甚至是宣扬了淫秽、暴力、教唆犯罪,或是危害了社会公德。在这份名单中,有热狗(MC HotDog)、张震岳、罗百吉、麻吉、黄立行等人(组合)早年专辑中的作品,也有徐良、许嵩等网络歌手早期进行创新的作品,还有李志、阴三等独立音乐人和乐队的歌曲。记者发稿时获悉,不仅仅是互联网音乐服务商要下架,沪上 KTV 乃至全国 KTV 也再唱不到这些歌曲了。

在 120 首禁歌名单中,有很多正当红的歌手,如 热狗和张震岳。这些歌手大都从独立制作发迹,并从 小酒吧走向大舞台,他们坦陈曾经的作品对社会有不 良示范,未来将创作更多正向的作品。

乐评人卢世伟发自肺腑地认为,抵制低俗歌曲是件大快人心的好事,"在这份名单中,有些歌曲纯属是骂街歌曲,确实不应该流传。对于什么是'上不得席面'的,老百姓心里其实也是有底线的,什么话只能背着人说,什么话可以公开说,还是有个道德杠杆的啊。我相信未来创作的空间还是更自由的,只是所有公开层面的自由都必须以不违反社会公德为前提——可以人俗,不能低俗。"

截至记者发稿时,部分音乐网站已经对黑名单歌曲下架,不过一些歌曲的 MV 还在视频网站流传,同时李志的《他们》、许嵩的《摇头玩》等歌曲仍旧在虾米音乐和百度音乐上存在。此外,沪上 KTV 也收到相关通知。记者在好乐迪负责人孙小姐处获悉,他们11日开了一天的讨论会议,决定沪上所有门店着手删除这些违规歌,"不仅仅是上海,这次好乐迪的删歌是全国性的",清理工作本周结束。 (据《新闻晨报》)

《落跑吧 爱情》做客《一票难求》 **任贤齐首执导筒**



任贤齐首执导筒带来浪漫爱情喜剧《落跑吧爱情》,今晚10时20分携手主创九孔、大女孩组合,做客江苏卫视《一票难求》。"金鸡奖影后"颜丙燕首次加盟嘉宾观影团,回忆母亲热泪盈眶。大女孩组合搭档九孔、大左,演绎爆笑情侣。舒淇、范冰冰差点配对九孔,"人来喜"任贤齐详解其中缘由。

《落跑吧爱情》由任贤齐执导,他曾更为人熟知的身份是演员、歌手,在圈中有"亚洲天王"、"绝世好男人"等美誉,大中华地区最具社会影响力的男歌手和影视演员之一。此次执导的《落跑吧爱情》是满腔热血的任贤齐十年磨一剑的诚意之作。从执导 MV、音乐剧,到纪录片,再到这部关于澎湖湾的爱情故事,小齐一步一个脚印地坚持传递正能量。任贤齐更是爆料,好友舒淇给予了巨大帮助。作为任贤齐在香港的邻居,女主角舒淇在剧本创作阶段,就频频为任贤齐支招儿。故事中的很多细节和桥段,都是任贤齐根据舒淇的经历撰写。《落跑吧爱情》演员阵容强大,包括:导演兼男主角任贤齐;1996 年从台湾到香港发展的著名女演员舒淇;内地著名主持人华少;香港著名男演员狄龙;台湾谐星九孔;台湾女子组合——大女孩组合等。